MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah Sady: 2x hlavice protektoru

Typ motocyklu: APRILIA RSV 4 (1000ccm) ;))(( Eg:\l/(:ﬁici(\?az:’rzzeskkt:m 30mm
Rok V\’/I’Oby: 2009-2018 4x adaptér

2x korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6X16 (pouze GATLING + DRAGON)

POStUp montaze: 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
1. Demontujte originalni Srouby (postupné, nejdrive levou, poté pravou stranu!) 2x zapustny Sroub M10x70
2. Upevnéte hlavice s podlozkami protektor( k deskam, sestavte sadu podle obrazku niZe, nasroubujte Srouby a 6x podlozka M10
utdhnéte* ] 2x matice M10
< z 3x Sroub M10x80
LEVA STRANA Lo PRAVA STRANA 1x Eroub M10x90
7 SMER JIZDY
Zapustné srouby M10x70 /
Podlozka M10 + matice
LOCTITE

adaptér [=18m
Sroub M10x80

“z

adaptéry I=20mm
Srouby M10x80

adaptér |=18m y '
Sroub M10x90

* Prl utanovani sroupu primo do zaVvitu vV DIOKU MOToru pouziveJte momentovy KIiC a nastavte aotahovaci moment uréeny servisnim manudlem Vadeho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovény pro silni¢ni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni G&ely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplisobené jejich pouZitim.



